## フォナック レオ カレンダー画像 応募用紙

## 2017年 3月 31日 (金)までに

下記宛に郵送またはメールにて本用紙と作品をお送りください。

ご記入頂いた個人情報につきましては、本企画の参加者管理・ご連絡・プレゼント送付のために使用いたします。フォナック・ジャパン株式会社以外の第三者に提供することはありません。

送付いただいた作品については返却いたしませんので何卒ご了承ください。

フォナック キャラクター レオ カレンダー ご応募		
お名前(フリガナ)	(	)
学年(小学校未満の方はご年齢)		
弊社HPへの掲載希望 (どちらかに○ご記入ください:無記 入の場合掲載に同意いただいたと致し ます。)	する ・ しない	
本名以外を掲載希望の場合 記載するお名前		
ご連絡先 ( <u>以下の何れかは必ずご記入ください</u> : プレゼント送付時のため)		
ご住所		
お電話番号		
メールアドレス	@	
コメント (応募いただいた作品についてなど、ご自由にご記入ください)		

## «メールにてご応募の場合»

上記枠内の内容を、下記アドレスまで作品と一緒に送付ください。 ※メールで作品を送信いただく場合、画質は300dpi以上でご対応お願いいたします。

**宛先:**フォナック・ジャパン株式会社マーケティング部 イベント事務局宛)

everyone.jp@phonak.com

## 【本件に関するお問い合わせ先】

〒141-0031 東京都品川区西五反田5-2-4 レキシントンプラザ西五反田

フォナック・ジャパン株式会社

http://www.phonak.jp/

電話: 0120-04-4079 (フォナック・カスタマーサービス 受付時間: 月〜金 9:00〜17:30 土日祝休み)

E mail: everyone.jp@phonak.com